



Edital nº 013 de 15 de janeiro de 2019.

O(a) Coordenador(a) do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da Universidade Federal do Rio de Janeiro, nos termos das Resoluções 01/2006 e 02/2006 do CEPG/ UFRJ e no uso de suas atribuições, resolve retificar o Edital de Seleção ao Curso de Mestrado nº 896 de 29 de outubro de 2018, publicado no BUFRJ 44 do dia 01/11/2018, da seguinte forma:

p. 1

#### DAS INSCRIÇÕES

Onde se lê:

1. Todas as inscrições serão feitas pelo site (<http://www.fe.ufrj.br/ppge/ppge.html>) do Programa de Pós-Graduação em Educação da Faculdade de Educação da UFRJ.

Leia-se:

1. Todas as inscrições serão feitas pelos sites do Programa de Pós-Graduação em Educação (<https://ppge.educacao.ufrj.br/ppge.html>) ou da Faculdade de Educação (<http://www.educacao.ufrj.br/2018/11/07/selecao-de-mestrado-ppge/>) da UFRJ.